
 
Notulen 

Jaarvergadering KV “It Wetterlân” 

Datum:  woensdag 29 maart 2023 

Tijd:  20.00 uur 

Plaats: Kantine Meinga  

Afmeldingen: Ytzen Wassenaar, Jelte Annema, Wiesje van der Berg, Gerrit 
Bijlsma, Bote Yntema, Pier Minnema, Sonja Lemstra, Wietze van der Berg, 
Helen van der Hei, Chris op de Hoek, Arjen Andringa 
 
Agenda: 
1. Opening  
2. Ingekomen stukken en mededelingen 
3. Notulen jaarvergadering 2022 
Notulen zijn goedgekeurd. Volgend jaar via de mail. 
4. Financieel verslag 
Afgesloten met negatief resultaat. Opvallendste afwijkingen 

4a. Financieel Verslag 2022 
- Kosten: ander niveau van e-herkenning, is duurder uitgevallen. 4780: 

overige/onvoorzien, kosten van afscheidsetentje JC, vrijwilligersavond, 
schoolkaatsproject. 7200: kosten ledenwedstrijd, prijzen Astrid vallen 
hoger uit. Verlichting nachtkaatsen. Catering op het veld: Hoger ivm NK 
Schooljongens, Dames Hoofdklasse en regiowedstrijd.  

- Opbrengsten: 5 positieve uitschieters. Wedstrijdsponsoring door Dames 
Hoofdklasse PJ Schoonmaakdiensten. Verlotingen. Bijdrage kantine: veel 
wedstrijden, daardoor omhoog gegaan. Subsidies: Rabobank 
clubsupport.  



- Sponsoring kransen 800 verschil. Moeten we bij iedere wedstrijd een 
krans? Bedrag wedstrijdsponsor is een laag bedrag. Wellicht dat dit 
omhoog moet? Bekijken per wedstrijd wat dit oplevert. Meeste sponsors 
doen dit in natura. Bloemtique een alternatief voor kransensponsor? 

- Spaarrekening op ingeteerd, maar nog steeds een grote buffer. 
Debiteuren 1300: openstaande rekeningen, zijn onderhand betaald. 
Debiteuren zonder administratie: verwachte winstuitkering van kantine 
en een factuur van Muta die we terug ontvangen hebben.  

- Credit 1501; Nog 1 te ontvangen factuur van La Copita.  
4b. Begroting 2023 
Bedragen omhoog, gezien de kosten van het afgelopen jaar. Geen 
reservering voor de kosten van de kaatsmuur en reparatie. Er is 
reservering voor kaatsmuur en onderhoud materialen, ook 
verzekeringskwestie, april meer duidelijkheid hierover. Daders van 
graffiti op de kaatsmuur, zijn bekend. Arjen weet hiervan. Meenemen in 
begroting. Proberen op 0 te krijgen. Helft voor de daders, helft voor 
onszelf, dat moet toch ergens in de cijfers verwerkt worden.  
Begroting merkeverloting verhoogd, Klaske voelt druk.  
Mogelijkheden om inkomsten te verhogen: Sponsoren, contributie en 
inleg wedstrijden. Prijzen een goed budget hiervoor. Kransen kabouters, 
12 stuks, wel doen volgend jaar? Wedstrijd mag ook best wat kosten, we 
zijn een vereniging voor leden.  
4c. Vaststellen contributie 
Gat tussen exploitatie en afdracht KNKB en ontvangen contributie. Niet 
wetende dat de afdracht van de KNKB omhoog gaat. In de begroting 
ongeveer gelijk komen. Idee om de komende 5 jaar omhoog te gaan. 
Huidige situatie familieabonnement, ongeacht grootte 80,--. We willen 
hier de normale bedragen voor in rekening brengen, met 10% korting 
voor een familieabonnement. Moeten we wel een familieabonnement 
hebben? Moet geen drempel zijn om lid af te worden. Komen met een 
nieuw voorstel, de leden leggen we dit voorstel voor en er wordt een 
nieuwe vergadering belegd, waarin erover gestemd kan worden.  
4d. Verslag kascommissie: Benoeming nieuwe kascommissie 



Wietze en Thijs. Bestuur decharge verlenen. Benoeming nieuwe 
kascommissie Iemand Joke Hoekstra aanvullen? Peter Jagersma. Reserve: 
Anne Jan de Boer. 

5. Bestuur mededelingen  
• Wedstrijdagenda 2023 

Wordt uitgedeeld. 3 KNKB wedstrijden, wederom Wylde Walden, 
Jeugd 4 wedstrijden, ism Akkrum, en kaatskamp. Padeatsen.  

• Werven nieuwe bestuursleden.  
Redelijk bezet. Volgend jaar verloop, hierdoor is er bezetting nodig. 
3 van de 6 treden af. Arjen, Gerlien en Sara vertrekken.  

• Overige commissies.  
Sponsorcommissie; Wietze, Thijs en Janna. Er wellicht iemand bij. 
Sponsor Frank van der Heide met Nationale tuinbonnen.  
Wallball; Succesvol winterjaar, 14 unieke leden. 1 avond niet 
doorgegaan. Gemiddeld 7/8 man per avond. 17 april los op de 
buitenmuur. Samenwerking met andere dorpen via de KNKB. 
Goutum zoekt samenwerking, maar ook andere dorpen.  
Technische commissie; Strakker neerzetten dan vorig jaar. 
Duidelijk selectiebeleid. 
Veldlegcommssie; zet 8 april alles klaar 

• KNKB nieuws / punten algemene ledenvergadering 
We gaan er als vereniging heen. Nu onduidelijk welke punten 

6. Jeugdcommissie 
Al diverse punten op tafel geweest. Via kabouters aanwas nieuwe leden. Dit 
jaar kleinere trainingsgroepen, waarvan 4 van 8 t/m 12 jaar . Net 6 
wintertrainingen gehad a.s. zondag zaal wedstrijd. Mooie opmaat naar het 
seizoen. Bart en Theo als aanvulling bij de JC. Altijd op zoek naar trainers en 
sponsoren. Akkrum heeft het zwaar qua jeugdleden. Wellicht kunnen ze bij ons 
aanschuiven. Jeugdcommissie benadert zelf sponsors, wellicht meer overleg 
met sponsorcommissie.  
7. Rondvraag 
Thijs: Kascontrole, huur van dranghekken. Sportcentrum en Grou actief hebben 
deze ook, is een goedkoper alternatief.  
Theo: Communiceren met andere commissies wat je als bestuur voor de 
diverse wedstrijden nodig hebt  



Wim: Andere commissies belangrijker maken. Misschien een 
wedstrijdcommissie.  
Peter: Dames hoofdklasse. Viel wat in het water, door einde seizoen en 
thuiswedstrijd dames. Wellicht iets kleinschaliger dit jaar. Peter met het 
bestuur om tafel voor deze wedstrijd.  
Wim: organisatie Walball voor de jeugd. Misschien via de training van de jeugd 
en van hieruit uitbouwen. Flyer voor ouders inzake wallball.  
8. Sluiting om 21.56 uur 
 


